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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CAMPUS REGISTROCIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CAMPUS REGISTRO. Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, por meio

de videoconferência, às quinze horas e dez minutos, deu-se início à sexagésima primeira Reunião Ordinária do CONCAM.  A reunião

contou com a presença dos conselheiros Paulo Silas Oliveira e Rogerio Haruo Watanabe – representando a classe docente; Guylherme de

Pontes Rosa, Roberson Paulo Valencise e Sthefani Vitória G. da Silva – representando a classe dos discentes; Jucinara Alves de Melo –

representando a classe dos técnicos administra vos, e do Diretor Adjunto Educacional Márcio Lúcio Rodrigues e Rafael Vilar Cardoso -

Diretor Adjunto Administra vo em exercício, representando a Gestão do Campus. Foi presidida pelo Diretor Geral do Campus e

presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro Fukama , e secretariada por Janaina do Nascimento Freitas. ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO:

Constando o quórum regimental, o presidente deu por aberta a reunião, agradecendo a par cipação de todos, solicitando à secretária

que realizasse a leitura da ATA da reunião anterior. Após a leitura, como não houve manifestações de correções a serem realizadas por

parte dos Conselheiros, foi colocado em votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos presentesfoi colocado em votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se então para aos informes:

O conselheiro Rogério Haruo fez uma ressalva para ser realizado o processo eleitoral de recomposição do CONCAM, ra ficando que serão

necessários representantes de todos os segmentos. O presidente informou sobre a reunião da Reitoria Presente, que ocorrerá no dia

vinte de junho de 2023 com os representantes da Reitoria e convidou a todos para par ciparem. O diretor adjunto administra vo em

exercício, Rafael Vilar Cardoso, informou sobre a suplementação de orçamento que o Campus recebeu e que a u lização dessa

suplementação será definida pela gestão do Campus. ENCERRAMENTO DA REUNIÃOENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo assim, nada mais havendo a tratar, às quinze

horas e trinta minutos, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária. Ausências jus ficadas: Carla Cris na Kawanami (segmento Técnicos

administra vos). Eu, Janaina do Nascimento Freitas, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os par cipantes da reunião.

Registro, 14 de junho de 2023.
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